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Nazwa kwalifikacji: Organizacja i prowadzenie prac zwiazanych z przeladunkiem oraz magazynowaniem

towarow i ladunkéow w portach i terminalach

Oznaczenie kwalifikacji: A.34
Wersja arkusza: X
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Czas trwania egzaminu: 60 minut
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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s3 cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[A] | 8] | © | O]

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz whasciwa odpowiedZ i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A™:

W 6| <D

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W =

Po rozwiazaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzite$ wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

€]

Pamigtaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Elementem akwatorium portowego sgsiadujacym bezposrednio z falochronem jest

A. pirs.
B. reda.
C. nabrzeze.
D. awanport.
Zadanie 2.
Ktéry zestaw informacji jest charakterystyczny dla Regionalnego Centrum Logistycznego?
- promien wspdtpracy — 500+900 km - promien wspotpracy — 5080 km
- powierzchnia zagospodarowania — 150+250 ha |- powierzchnia zagospodarowania — 20+50 ha
- petna rozwinieta infrastruktura - rozwinieta infrastruktura
- petny zakres ustug logistycznych - zakres wybranych ustug logistycznych
A. B.
- promien wspotpracy — 5+8 km - promien wspotpracy zalezny od branzy
- powierzchnia zagospodarowania — 2+10 ha - powierzchnia zaleina od zadan
- ograniczona infrastruktura - typowa dla danej branzy infrastruktura
- ograniczony zakres ustug logistycznych - standard ustug sprofilowany na branze
C. D.
Zadanie 3.

Rampe prosta przystosowang do obstugi $rodkéw transportu samochodowego podjezdzajacych zaréwno

tylem, jak i bokiem do krawedzi rampy, umozliwiajacg zatadunek boczny jak i tylny przedstawia rysunek

A. B. C. D.

Zadanie 4.

Urzadzeniem przedstawionym na rysunku jest

A. pomost przejezdny.
B. mostek tadunkowy.
C. wozek platformowy.
D

platforma przetadunkowa.
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Zadanie 5.

Jaki regal zostal przedstawiony na rysunku?

A. Poélkowy.

B. Wspornikowy.

C. Ramowy pojemnikowy.
D. Paletowy przeplywowy.

Zadanie 6.

Transport od strony lagdowej realizowany przez pociagi kursujagce wahadlowo, rézne systemy barkowe

i taSmociagi, nalezy do systemu transportowego tadunkéw

A. plynnych.
B. masowych.
C. ciektych.

D. kontenerowych.

Zadanie 7.

Jaki rodzaj wozka widlowego zostal przedstawiony na zdjgciu?

A. Unoszacy boczny.

B. Podnosnikowy czolowy.
C. Naladowny teleskopowy.
D. Ciagnikowy teleskopowy.

Zadanie 8.

Przedstawione urzadzenie stuzy do przetadunku konteneréw

A. ze statku na nabrzeze terminalu.

B. znaczepy podkontenerowej na statek.

C. z wagonu kolejowego na plac terminalu.

D. z barkirzecznej na naczepg¢ podkontenerowa.
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Zadanie 9.

Do zaladunku ponadgabarytowego na statek RO-RO nalezy uzy¢ pokazanego na rysunku specjalnego

podwozia
A. dolly.
B. chassis.
C. swap body.
D. maffy trailer.
Zadanie 10.

Ktéry kontener jest przeznaczony do przewozu artykutéw w kontrolowanej temperaturze?
B.
D.
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Zadanie 11.

Kontener na placu skladowym mozna zidentyfikowa¢ po jego numerze

seryjnym odczytanym z kodu. Numer seryjny uwidoczniony na rysunku to

A. HICU
B. HJCU22Gl1
C. 800770

D. 800770322G1

Zadanie 12.

Zakladajac niewielka strate sztauerska podczas przewozu plyt styropianowych o objetosci 28 m3, nalezy

zastosowac kontener Kontenery i ich wymiary wewnetrzne
A 20 20' 30'
. 5867 x2330x 2197 mm 8931x2330x2 197 mm
B. 30 40' 45'
C. 40 11998 x2330x2 197 mm | 13559 x 2 330x 2 197 mm
D. 4%
Zadanie 13.

Na placu sktadowym magazynu planuje si¢ ztozy¢ 200 europalet (1200 x 800 x 144 mm) z materialami
budowlanymi. Ile miejsca nalezy zarezerwowac, jezeli palety maja by¢ skladowane w dwoch warstwach,

a miedzy paletami ma by¢ zachowany luz manipulacyjny?

A. Okolo 90 m’

B. Okolo 117 m’
C. Okolo 192 m?
D. Okolo 234 m?

Zadanie 14.

Zgodnie z tabelg powierzchnia w kontenerze, jaka nalezy przewidzie¢ do zatadunku 100 sztuk drobiu,
o masie 3 kg kazdy, powinna wynosic
Fragment zafqcznika nr [ do Rozporzqdzenia Ministra Infrastruktury

zdnia 6 pazdziernika 2003 r. w sprawie szczegolowych warunkow
i sposobu transportu zwierzqt

N
A. 345cm”
B Gestoséé zatadunku majaca zastosowanie dla transportu drobiu w kontenarach
B. 480 cm”
N Kategoria Przestrzen
C. 34500cm”
5 Kurczeta jednodniowe 21—25 cmi/kurcze
D. 48 000 cm”
Drob waigey mniej nik 1,6 kg od 180 do 200 cm?/kg
Dréb waiqcy 1,6 kg i wiecej, ale mniej niz 3 kg 160 cmi/kg
Drob wazgcy 3 kg | wigcej, ale mniej niz 6 kg 115 cmifkg
Dréb wazacy 5 kg i wiecej 105 cm/kg
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Zadanie 15.

Operator suwnicy nabrzezowe]j jest odpowiedzialny za wykonywanie czynnosci zwigzanych

A. zroztadunkiem kontenerowca.
B. z wyladunkiem towaru z kontenera.
C. zprzetadunkiem na placu sktadowym.

D. zroztadunkiem wagonéw na bocznicy kolejowe;.

Zadanie 16.

Na ktérym rysunku operator wozka prawidtowo odktadat palete w gniezdzie regalowym?

Zadanie 17.

Systemem stosowanym do zarzadzania magazynem jest

A. VMI
B. SCM
C. CRM
D. WMS

Zadanie 18.

Zmiana danych o lokalizacji tadunkow, ktore sg rejestrowane przy uzyciu technologii RFID, wymaga
uzycia

A. fal radiowych.

B. kodu kreskowego.

C. sciezki magnetyczne;.

D. systemu rozpoznawania znakow.

Zadanie 19.
Do zaladunku na dwa $rodki transportu po 33 paletowych jednostek tadunkowych po 33 szt. na kazdy,

uzyto jednego woézka widlowego. Sredni czas zatadunku jednej palety wynosi 30 sekund. Oblicz taczny

czas zatadunku $rodkéw transportu.

A. 23 minuty.
B. 33 minuty.
C. 36 minut.
D. 60 minut.
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Z.adanie 20.

Ile czasu zajmie rozladunek jednej palety wézkiem widlowym, jezeli srednia odleglos¢ z naczepy do
miejsca odkladczego wynosi 30 m, predkos¢ wozka zatadowanego 30 m/min, pustego 60 m/min,

a pobranie 0,5 min i odtozenie tadunku 0,6 min?

A. 2.0min
B. 2.6 min
C. 2.8min
D. 3.0 min
Zadanie 21.

Ile palet typu EUR pomiesci w jednej warstwie naczepa o wymiarach wewnetrznych platformy

13,35 x 2,46 m, jezeli w jednym szeregu i dluzszym bokiem do burty mozna utozyc¢ 11 palet?

A. 30 szt.
B. 32 szt.
C. 33 szt
D. 34 szt.
Zadanie 22.

Pocigg towarowy sklada si¢ z 40 wagonoéw czteroosiowych, kazdy o zdolnosci przewozowej 2 TEU. Na
stacji przetadunkowej w pierwszej kolejnosci nalezy zaladowac¢ 45 konteneréw 20-stopowych. Na
pozostale wolne miejsca beda zatadowane kontenery 40-stopowe. Ile w sumie konteneréw zostanie

zatadowanych?

A. 40 kontenerow.
B. 45 kontenerow.
C. 52 kontenerow.

D. 62 kontenerow.

Zadanie 23.

O podejrzeniu przemytu towaru kierownik magazynu ma obowigzek powiadomi¢ w pierwszej kolejnosci
A. wojsko.
B. dostawce.

C. shluzbg celna.

D. przewoznika.

Zadanie 24.

Stateczno$¢ wozka z przewozonym ladunkiem nie zalezy od

A. odleglosci $rodka cigzkosci tadunku od czota widet.
B. wysokosci, na jaka jest podnoszony tadunek.

C. odleglosci pokonywanej przez wozek.

D. masy tadunku.
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Zadanie 25.

Dostawa na bazie formuty DDP Incoterms 2010 zobowigzuje nadawce do dostarczenia

A. towaru i roztadowania wzdluz burty statku w porcie zatadunku.

B. i pozostawienia towaru do dyspozycji kupujacego, po wyladunku ze S$rodka transportu,
w okreslonym miejscu przeznaczenia.

C. towaru przewoznikowi oraz zawarcia z nim umowy przewozu do miejsca przeznaczenia
i oplacenia jego kosztow.

D. oclonego towaru do miejsca przeznaczenia oraz pozostawienia na srodku transportu towaru
gotowego do wytadunku przez kupujacego.

Zadanie 26.

Ladunek zostal odebrany od przewoznika drogowego w dniu 13 marca w czwartek. W nastepnym dniu,
podczas rozpakowywania, zauwazono wczesniej niewidoczne uszkodzenie tadunku. Ostateczny termin

zlozenia przez odbiorcg pisemnej reklamacji przewoznikowi uptywa

Fragment Konwencji o umowie miedzynarodowego przewozu drogowego towarow (CMR)

1. Jezeli odbiorca przyjat towar, nie sprawdziwszy wraz z przewoznikiem jego stanu albo nie zglosiwszy
przewoznikowi zastrzezen wskazujgcych ogdlnie rodzaj braku lub uszkodzenia najpéiniej w chwili dostawy, jesli idzie
o widoczne braki lub uszkodzenia albo w siedem dni od daty dostawy, nie wliczajgc niedziel i dni Swigtecznych, jesli
idzie o braki lub uszkodzenia niewidoczne - domniemywa sie, jezeli nie ma dowodu przeciwnego, ze otrzymaf towar
w stanie opisanym w liscie przewozowym. Zastrzezenia przewidziane wyzej powinny by¢ dokonane na pismie, jesli
idzie o braki lub uszkodzenia niewidoczne.

2. Jezeli stan towaru zostat sprawdzony wspdlnie przez odbiorce i przewoznika, dowdd przeciwny wynikowi tego
sprawdzenia nie moze byc¢ przeprowadzony, chyba ze chodzi o braki lub uszkodzenia niewidoczne i jezeli odbiorca
zgtosit przewoznikowi pisemne zastrzezenia w ciggu siedmiu dni od daty tego sprawdzenia, nie liczgc niedziel i dni
Swigtecznych.

A. 19 marca.
B. 20 marca.
C. 21 marca.

D. 22 marca.

Zadanie 27.

Magazyn ma w strefie sktadowania:

— 300 miejsc paletowych o maksymalnej wysokosci 1,5 m,
— 200 miejsc paletowych o maksymalnej wysokosci 1,3 m,
— 50 miejsc paletowych o maksymalnej wysokosci 1 m.

Dla ktérego zestawu palet istnieje mozliwo$é jednoczesnego ich sktadowania w tym magazynie?

A. 300 palet — 1,5 m; 250 palet — 1,3 m

B. 250 palet — 1,5 m; 250 palet — 1,3 m; 50 palet — 1 m
C. 300 palet — 1,5 m; 200 palet — 1,3 m; 100 palet — I m
D. 250 palet — 1,5 ml 250 palet — 1,3 ml 100 palet — I m
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Zadanie 28.

Jaka inwentaryzacje nalezy zastosowa¢ w naglej potrzebie, np. przy =zmianie magazyniera

odpowiedzialnego za sktadniki majatku obrotowego?

A. Dorazna.

B. Pelna ciaggla.

C. Wyrywkowa.

D. Pelna okresowa.
Zadanie 29.

Firma oferuje nastepujace ustugi:

— magazynowanie w normalnej temperaturze: 4 zl/paleta za dzien,
— magazynowanie w chtodni: 6 zl/paleta za dzien.

Jaki koszt poniesie klient magazynujacy 30 palet w normalnej temperaturze przez 5 dni oraz 20 palet
wymagajacych niskiej temperatury przez 10 dni?

A. 720 zt
B 1600 zt
C. 1800 zt
D. 2020 zt
Z.adanie 30.

Klient zglosit zapotrzebowanie na magazynowanie 100 palet w normalnej temperaturze oraz 100 palet
wymagajacych niskiej temperatury. Jaka cen¢ za magazynowanie w chtodni powinna zaoferowac¢ firma X,
by dzienny koszt ustugi byt nizszy niz w firmie Y, a zysk jak najwigkszy?

A. 10 zl/szt. za dzief Oferta firmy X Oferta firmy Y

B. 11 zl/szt. za dzien _ |1 700 zt/ dziennie za ustuge
. magazynowanie palet w normalnej
C. 12 zl/szt. za dzien o
D temperaturze: 5 zi/szt. za dzien

13 zl/szt. za dziefn temperaturze i 100 palet w chtodni

magazynowania 100 palet w normalnej

Zadanie 31.

Jaki bedzie koszt przetadunku 99 palet i 10 konteneréw, jezeli:

— przeladunek jednej palety przy uzyciu wozka widlowego kosztuje 1 zl/szt.,
— za wykorzystanie przez 1 h suwnicy do konteneréw trzeba zaptaci¢ 200 zt, a operator suwnicy jest
w stanie w ciggu 1 h przetadowa¢ 5 konteneréw?

A. 299zt
B. 499zt
C. 5997zt
D. 999 zt
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Inspektor Urzedu Dozoru Technicznego po wykonaniu odbioru technicznego urzadzenia przekazuje

whascicielowi tego urzadzenia ksiege

A. rewizyjna.

B. serwisowa.
C. przegladowa.
D. eksploatacyjna.
Zadanie 33.
Badania suwnicy bramowej kontenerowej nabrzeznej zgodnie z fragmentem rozporzadzenia sa
wykonywane
Fragment zatacznika nr 1 do Rozporzgdzenia Ministra Gospodarki,
Pracy i Politvki Spolecznej z dnia 29 pazdziernika 2003 r. w sprawie
warunkow technicznych dozoru technicznego w zakresie eksploatacji
niektorych urzqdzen transportu bliskiego
A. doraznie co 2 lata. Forma Termin i rodzaj
dozoru badania
B. doraznie co 3 lata. |Lp- |Urzadzenie transportu bliskiego technicznego Sosion
C. okresowo co 1 rok. i 3 3 i 'm?h"
D. okresowo co 3 lata. {1 |UTB wykonane w caloici lub czgsciowo w wersji|  pelny | co jeden .
przeciwwybuchowej rok
2 e e . .| o udzwigu do 2 000 kg uproszczony - -
Wciagniki i wciagarki z £ . ;
3 3 ym ;mu powyzej ograniczony - co 3 lata
4 | Wciagniki i weiggarki z napedem ograniczony - co2 lata
mechanicznym ogélinego przeznaczenia
5 | Wciagniki i weiggarki z napedem Uproszczony - =
clektrycznym jednofezowym do 1 000 kg
6 | Weiagniki i weiggarki z napgdem mechanicznym pelny co jeden -
specjalistyczne rok
7 |Suwnicc ogolnego przeznaczenia z nap¢dem | ograniczony - co 2 lata
rgcznym
8 [Suwnice ogolnego przeznaczenia z nap¢dem innym peiny co2laa
RiZ rgczny
9 | Suwnice specjalnego przeznaczenia pelny co jeden -
rok_

Zadanie 34.

W ramach funkgji logistycznych centrum logistycznego sa realizowane zadania zwiazane

A. zushigami bankowymi i z ustugami hotelarskimi.

z transportem, magazynowaniem i z zarzadzaniem zapasami.

B
C. zubezpieczeniami, obshugg celng, z promocja i marketingiem.
D

z techniczng obstuga pojazdéw, ze sprzedaza paliw i akcesoriow.
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Zadanie 35.

Czynnosci kontrolne i obserwacja magazynu wykonywane przez jego pracownikow, aby wykry¢ latwo
dostrzegalne nieprawidlowos$ci, np: uszkodzenie instalacji elektrycznej, pekanie podloza, uszkodzenie

regatéw magazynowych, powinny odbywac si¢ w ramach

A. kontroli miesiecznej.
B. kontroli tygodniowe;].
C. ogledzin codziennych.

D. inwentaryzacji rocznej.

Zadanie 36.

Koszt rzeczywistej pracy urzadzenia do przenoszenia konteneréw wynosi 70 zt za godzing. Oblicz dobowy
koszt pracy takiego urzadzenia z uwzglednieniem szesciu 30 minutowych przerw przeznaczonych na jego

konserwacje i obstuge serwisowa.

A, 1400zt
B. 1470zt
C. 1540zt
D. 1680zt
Zadanie 37.

W jakim trybie sg wykonywane badania techniczne 1 kontrolne urzadzenia transportu bliskiego, a takze
powypadkowe lub poawaryjne, wynikajace z biezacych potrzeb?

A. Doraznym.

B. Okresowym.

C. Odbiorczym.
D. Uproszczonym.

Zadanie 38.

Przedstawiony fragment dokumentacji

technicznej wozka widtowego pochodzi

A. zinstrukcji obshugi.
B. =z dziennika konserwacji.
C. z instrukcji konserwaciji.

D. z karty przegladu.

stacyjka [4]

OFF O 4

W tej pozycji mozliwe jest wyjecie kluczyka. Silnik unigruchomiony \
w te] pozycji v‘]:w\

ON .4;? n'a:__;a na
Obieg elektryczny jest zamknigty. Po uruchomieniu sinika Kuczyk )

jest w tej pozyo)i

START
Kiedy kiuczyk jest w pozycji START, rozrusznik siinika jest uruchomiony. Kiedy kuczyk
zostanie puszczony, wroci automatycznie do pozycji .ON'
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Zadanie 39.

Obowiazkiem uzytkownika obslugujacego wurzadzenia transportu bliskiego na terminalu jest
zorganizowanie pracy i konserwacji tego urzadzenia przez osoby posiadajace odpowiednie kwalifikacje

1 uprawnienia nadane przez

A. inspektora BHP.
B. dyrektora zaktadu pracy.
C. Panstwowa Inspekcje Pracy.

D. organy dozoru technicznego.
Zadanie 40.
Elektroniczne urzadzenie do skanowania kodow kreskowych to

A. czytnik.
B. bramka.
C. aplikator.
D

transponder.
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